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23. 11. 2022


    

    
      Zpráva o činnosti Dětského centra JK, o.p.s., které své služby poskytuje při strakonické nemocnici.
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23. 11. 2022


    

    
      Zpráva o činnosti organizace Kotva, z.s., která své služby nabízí při strakonické nemocnici.
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17. 11. 2022


    

    
      Pozvánka na slavnostní shromáždění - 17. listopadu v 17 hodin u kostela Sv. Markéty
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14. 11. 2022


    

    
      Ve dnech 21. – 25. listopadu 2022 bude v Jihočeském kraji a okrese Pelhřimov probíhat nárazová odorizace plynu. Dodávku plynu to nijak neomezí, jen prosím počítejte s případným zvýšeným zápachem plynu.

Odorizace nám tak pomůže odhalit i nejmenší netěsnosti v plynových rozvodech a zajistit větší bezpečnost v distribuční síti plynu.
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09. 11. 2022


    

    
      Počátkem roku 2023 bude dle zákona 261/2021 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s další elektronizací postupů orgánů veřejné moci, zřízena datová schránka každé podnikající fyzické nebo právnické osobě.

Pro více informací o datových schránkách doporučuje Ministerstvo vnitra ČR navštívit webové stránky www.chcidatovku.cz a pro přihlášení do datových schránek www.mojedatovaschranka.cz . Informace poskytuje také infolinka 954 200 200.
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07. 11. 2022


    

    
      Svaz diabetiků České republiky pobočný spolek Strakonice zve na Pochod proti diabetu v úterý 15. listopadu.

Sraz v 13.00 hodin na dvorku Infocentra pro seniory u Sv. Marktéty 58.

Bude pro vás připraveno měření glykémie a krevního tlaku.

I chůze může být prevencí.
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25. 10. 2022


    

    
      V podzimních a zimních měsících jsou chodci při pohybu na silnicích vlivem nepříznivého počasí a snížené viditelnosti ohroženi nejvíce. Proto je v tomto období důležitá opatrnost, a to nejen ze strany chodců, ale také řidičů.

Chodci by měli dbát na to, aby byli dobře vidět na dostatečnou vzdálenost, což jim umožní například reflexní prvky, které zvýší jejich viditelnost až na 200 metrů, při přecházení se vždy pozorně rozhlédli na obě strany, přecházeli na vyznačených přechodech pro chodce a pouze na zelenou.  Také řidiči by měli být obezřetní a ohleduplní, neměli by porušovat stanovenou rychlost, zákaz požívání návykových látek a další často porušovaná pravidla, kterými jsou například telefonování za jízdy, nevěnování se řízení apod.

Viditelnost chodců lze zvýšit také pomocí dobře zvoleného oblečení, nášivek a doplňků ze speciálních materiálů. Jedná se o fluorescenční (zvyšují viditelnost za denního světla a za soumraku) a reflexní materiály (odrážejí světlo, a to na vzdálenost až kolem 200 metrů). Chránit by se těmito prvky měly především děti, které v ranních hodinách chodí do školy a v odpoledních hodinách na kroužky, ze kterých se mnohdy vrací za tmy, také za snížené viditelnosti. 

Pro představu, uvádí se, že modré oblečení je v noci vidět na 18 metrů, červené na 24 m, žluté na 37 m, bílé na 55 m a reflexní materiál na 200 m. Při rychlosti 75km/h potřebuje řidič nejméně 31 metrů (1,5 sekundy) na to, aby si uvědomil nebezpečí a na něj reagoval.

Opatrní by měli být také cyklisté, kteří svůj dopravní prostředek ještě nezazimovali a využívají ho ke své přepravě i v chladném počasí. Cyklisté mají povinnost ze zákona mít kolo vybavené přední bílou odrazkou, zadní červenou odrazkou a oranžovými odrazkami na pedálech a v paprscích kol. Za snížené viditelnosti je povinné mít navíc na kole vpředu bílé světlo, vzadu blikající červené světlo.

por. Mgr. Jaromíra Nováková

zdroj foto: FB Policie ČR
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25. 10. 2022


    

    
      Tajemnice Městského úřadu Strakonice vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa právník/ právnička a pověřenec pro ochranu osobních údajů.
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21. 10. 2022


    

    
      Podrobné informace na telefonních číslech: 606 246 246 Jana Kordíková, 777 281 123 Stanislav Kašpar
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  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
    
    


    
    


    
    

        
        
            

            

            

        


        
        

            

                

                


                

                

                

                

                
                
                
                    
                      
                        

                      

                    

                

            


            
                

            


            
            

            
            

            
                

            


        


    




  



  
  
  



  

